
  

 
 

 

 

Versandanschrift 
Address 
Adresse du destinataire 
Indirizzo di transporto 
Dirección de expedición 
 

 
 
Fax.-No 
  

 
 
 
 

2673-900-3_04 101004-TCHG635la 

1274396 D 230V 50Hz 
1274399 CH 230V 50Hz 
1274422 GB 110V 50Hz 
1254057 USA 120V 50/60Hz 

Ersatzteilliste 
Spare parts list 
Liste des pièces de rechange 
Elenco parti di ricambio 
Lista de piezas de repuesto 1274425 

TruTool      
F 140        

(1A1) 
PL 230V 50Hz 

 
 

NO. D'ORDINE PEZZO DI RICAMBIO QUAN. 
NO. DE REF. PIEZA DE RECAMBIO CANT. 
NO. DE REF. PIECE DE RECHANGE QUAN. 
ORDER. NO. SPARE PART QUAN. 

NO BEST.-NR. ERSATZTEIL DIN STK. 
     

1 0003530    
2 0019410 M4x6-10.9 ISO 7380  
3 0003523    
4 0012254 3x3x10-St50K DIN 6885  
5 0027260 HK 1414-RS   

0110327 0.6-1.0mm   6 0110331 1.0-1.4mm   
7 0077526 630/8-2RS DIN 625  
8 0018740 M3.5x22 DIN 84  
9 0035758    

10 0019410 M4x6-10.9 ISO 7380  
11 0047324 4.3x12   
14 0023181    
15 0003532    
16 0011452 4x18-FDST DIN 7344  
17 0003531    
19 0003519    
20 0021091 8x0.8-FDST DIN 471  
21 0011622 6x20-FDST DIN 1481  
22 0028390    
23 0028389    
24 0012173 M6x22-12.9 DIN 912  
25 0003514    
26 0011037 12m6x55 DIN 6325  
27 0003522    
28 0027740 6000-Z DIN 625  
29 0003528    
30 0021113 10x1-FDST DIN 471  
31 0003525    
32 0003527    

33 0003515    
34 0094316 OR 120x7 OR 8475  
35 096092    
36 0013269 M8x20-45H DIN 913  
37 0029173    
38 0013846 M5x8-45H DIN 914  
39 0003516    
40 0019526 M5x12-12.9 ISO 7380  
41 0003529    
42 0021474 32X1.2-FDST DIN 472  
43 0027804 6002-Z DIN 625  
44 0003526    
45 0023698 8x14x0.3 St50K DIN988  
46 0027251 HK 0808   
47 0021440 26x1.2-FDST DIN472  
48 0035772    
49 0012238 3x3x6-St50K DIN 6885  
51 0035756    
52 0010677 4m6x14 St60 DIN 6885  
53 0018074 M4x20-10.9 DIN 7991  
54 0027693  DIN 625  
55 0096094    
56 0016527 M5x6h8x10 ISO 7379  
57 0096087 mm   
58 096088 mm ALU   
59 096089 GA   
60 096090 GA ALU   
61 102200    
90 0105084    
92 0035395    
93 0035770    
94 0028458    

136 0018139    

 



  

 
 

2673-900-3_04 101004-TCHG635la 

 


